* - C 0 0

网事•周末

@非常网闻



人的你,在唱歌的时候也可以——

孩子必备

刘欢的《喂鸡》,养鸡养鸭养

在网络上最早被冠以神曲

除了这些近年才兴起的新

之名的,是《最炫民族风》《忐忑》

等经典之作,这些歌经常在各类 综艺节目中亮相,传唱度最高。

歌,我泱泱中华还有很多老歌,

神曲性质百分百。比如,刘欢的

《喂鸡》旋律优美,歌词朗朗上

口,实在是办公室午休和居家养

歌曲:《喂鸡》

鸡、养鸭、养孩子必备。

奶奶喂了两只鸡呀

大母鸡和大公鸡呀

一只白天忙下蛋呀

-只清早喔喔啼呀

什么鸡 什么鸡

大母鸡 大公鸡

哎咳呦 哎咳呦

最近的选秀节目多得让人眼花缭乱,观众都看腻了,所以,许明明在唱 了那首神曲《我在人民广场吃炸鸡》后,立马在网络上火了。其实,作为普通

神曲让你霸气侧漏〉〉〉

一鸣惊人款

一唱四座惊艳,二唱乐不可支

有些歌的存在,就是为了让唱它 的人一鸣惊人,二鸣"霸气侧漏",三 鸣乐不可支。

别怀疑,这些歌真的适合各种人 唱。剩女或剩女的爸妈可以试试唱 《大龄文艺女青年之歌》。这首歌歌 词简单,旋律优美,不擅长唱歌也 没关系,人家玩儿的是歌词:"王小 姐三十一岁了,朋友们见到了她, 都要问一个问题,你什么时候打算嫁

同样妙在歌词的神曲还有谢天 笑的《昨天晚上我可能死了》、眼球 先生的《妈妈妈妈啊》等。

歌曲:《昨天晚上我可能死了》

昨天晚上我可能死了 是怎么死的我也忘了 昨天晚上我忘了活了 什么是活着我也忘了 什么能证明我活着 什么能证明我死了 天空中飘过的云朵 是不是我

高贵冷艳款

放开嗓子唱《谁说女 子不如男》

很多人唱歌还行,但 就是记不住歌词。对付此 "症"有妙招,那就是唱国 歌。因为这首歌的重要 性,从小到大听了无数遍, 所以你会发现自己绝对可 以唱完这首歌。

同样高贵冷艳的还有 戏曲经典唱段,虽说咱不会 吊嗓子,但有些歌词相信大 家张口就能来:"为救李郎离 家园,谁料皇榜中状元……" 还有《沙家浜》里的"这草包 倒是一堵挡风的墙……"

歌曲:《谁说女子不如男》

刘大哥讲话理太偏 谁说女子享清闲 男子打仗到边关 女子纺织在家园 白天去种地 夜晚来纺棉 不分昼夜辛勤把活干 (据都市圏圏网)

z,1. d 2. c 3. d = 1. c 3. d

@ 周末大考

想看真人版芭比吗

本试卷分填空题、单项选择题、识图题三部分。考试无时限、无 监考,请考生自觉遵守考场纪律。正确答案见本版某神秘角落。

一、填空题

是不是我

1.阿联酋()市政府举办"减肥换 金"活动,减一公斤体重者得一克黄金。 2.调查称河南考生与北京考生上北 大的机会相差()倍。

二、单项选择题

1.乌克兰的一家人通过整形成为"真 人版":

> a.小丸子 b.新世纪福音战士 c.喜羊羊与灰太狼 d.芭比

2.新疆沙湾县公安局交警大队用以 下哪类动物充当安防员:

a.藏獒 b.母鸡 c.鹅 d.羊驼 3.网络上流传的中国新型心理战 机引起广泛关注,据称该机可令敌人:

> a.意乱神迷 b.四肢乏力 c.吐血身亡 d.精神崩溃

三、识图题

a.芙蓉姐姐 b.罗玉凤

c.Angelababy

(据博客天下网)

@一周大热

■全国进入烧烤模式

中央气象台近日继续发布高温橙色 预警,预计北京、天津、河北、江南、贵州、 四川、陕西等地的部分地区有35℃以上 的高温天气。

点评:全国进入烧烤模式,我和烤肉 之间只差孜然,跟烤鱼之间只差豆豉,跟鱿 鱼之间只差蘸酱,跟肥肠之间只差干锅。

—网友"莔rz小雨AV成人亦不宜"

■吃桃子削皮不削皮之争

近日,南北网友就吃桃子要不要削 皮打起口水仗。南方网友对北方网友吃 桃子的方法表示不解,而北方网友对南方 网友削皮吃桃子的习惯同样感到诧异。

点评: 吃油桃不用削皮, 其他桃子 ——网友"芷若蓝兮'

■网友调侃"新四大俗"

从318国道骑行进藏,是很多自行车 爱好者的终极梦想。近日,有网友晒出 318国道交通拥堵的照片,专栏作家庄雅 婷发微博调侃:"新四大俗:城里开咖啡 馆,辞职去西藏,丽江开客栈,骑行318。"

点评:只要是之前骑行过的,无不以 前辈状痛心疾首:我××年骑的时候可 没这样商业化。 ——网友"里八神"

■这些历史典故,你读过吗

网友"谷大白话"整理了一 些名言典故,以潜台词形式解 读了一些历史典故,比如,指 鹿为马(毫无PS痕迹),图穷 匕见(我和小伙伴们都惊呆 了) …… 穿越式的解读让网 友长了知识。

点评:舌战群儒(少说 两句吧),十八相送(首先你 得有个女朋友) ……

一网友"韦十七"

■峨眉方面否认王林曾在 峨眉山学艺

王林最近"火"了,7月26 日,《焦点访谈》揭开了他所谓 "气功大师"的真面目。王林曾 在接受记者采访时表示,他7岁 到峨眉山学过艺。昨日,峨眉武 术网站发表声明,称没有一个人认 识所谓的王林大师。

点评:原来王林所谓的师从峨眉 是假话!

> -网友"夏邑工商局城关所" (本报综合)

